

Un triunfo electoral muy placentero

Todos los datos que las agencias nos han suministrado acusan una victoria completa del ilustre Presidente de la República Argentina en la batalla dura que acaba de sostener con adversarios de gran fuste para la renovación de más de la mitad de la Cámara de Diputados. Una incógnita se alzaba para el futuro del movimiento peronista, pero, a estas horas, está ya despejada: Perón permanecerá, Dios mediante, en la Jefatura del Estado hasta 1952. Contando, como cuenta ya, con una mayoría de diputados, su posición es de absoluto predominio. El triunfo le ha venido después de dos años de Gobierno. Se presta este hecho a meditaciones de importancia práctica en el orden político. Porque no hay duda que si Perón ha triunfado no ha sido porque haya claudicado ante sus enemigos ni porque haya desafiado el color de sus banderas; su victoria de ahora procede de haber sabido mantener en el Gobierno la misma política que había propagado—hace dos años—antes de subir a la Presidencia.

Siempre ha sido así. Un movimiento que no se desvirtúa por mezclas y cesiones indebidas acaba siempre triunfando, si a la vez sabe realizar una obra buena en la administración de la cosa pública. Por el contrario, cuando un régimen, por el ansia de ampliar la base, pierde de vista sus principios fundamentales y fines, no hace más que esterilizarse y a la corta o a la larga acaba por ser desbordado y traicionado por las mismas gentes extrañas a su contextura que dejó subir a bordo.

No queremos con esto decir que un régimen deba desconocer la oposición y su fuerza; lo que deseamos indicar es que la manera de ganarse la oposición no consiste en degenerar de la propia esencia para adoptar la ajena. A la oposición se la inutiliza, no persiguiéndola sino arrebatándole aquellos postulados suyos que sean buenos e incorporándolos al Gobierno. Esto ha hecho Perón; gobernando sin espíritu partidista, con la vista siempre fija en los intereses nacionales y siguiendo una política exterior muy en consonancia con las tradiciones de su pueblo. Por eso las gentes suyas, pese al desgaste natural que por mil circunstancias pasa todo Gobierno, continúan sin claudicar en sus tareas ciudadanas, confiando en el excelso Caudillo que la Divina Providencia les concedió Vayan hacia él y a su noble pueblo, carne de nuestra carne, religión de nuestra religión y cultura de nuestra cultura, las felicitaciones más cordiales de los que vivimos en esta ración castellana. Perón es un amigo sincero de nuestra amada Patria...

CHECOSLOVAQUIA ANTE LA O. N. U.

Hablan Papanek y Cadogan denunciando las intrigas soviéticas para dominar aquella nación

PERSECUCION DE ANTICOMUNISTAS

LAKE SUCCESS.—El ex delegado checoslovaco en la Organización de las Naciones Unidas Papanek ha declarado ante el Consejo de Seguridad que el proceso de destrucción de la democracia checoslovaca fue iniciada por los rusos y los comunistas del país antes de que terminara la guerra. «Cada movimiento que los comunistas hicieron desde entonces—dijo—fue un paso hacia a eventual destrucción del modo democrático de vida y la completa sumisión de Checoslovaquia a la Unión Soviética en los asuntos exteriores.» Citó los siguientes casos: 1) Las fuerzas soviéticas impidieron que una delegación del Gobierno checo estableciera contacto con el pueblo rateno después de la liberación. 2) Cuando Benes llegó a Moscú en 1945, los soviets impusieron el programa de reconstrucción comunista y obligaron a que los puestos clave del Gobierno fueran ocupados por comunistas. 3) Los soviets intervinieron las minas de uranio de Checoslovaquia. 4) En el pasado año los soviets obligaron al Gobierno checo a retractarse de su decisión de unirse al plan Marshall.

Reveló asimismo, que Benes le dijo que durante su visita a Moscú en 1945 estuvo incomunicado algún tiempo por soldados rusos, y que Jan Masaryk, en la conferencia de San Francisco, fue amenazado por Molotov, quien le comunicó que Rusia rompería sus relaciones con Checoslovaquia si ésta no seguía fielmente la postura soviética.

Intervención británica

Habló, a continuación, el delegado británico, sir Alexander Cadogan, quien, refiriéndose a la expansión soviética, dijo: «Hay límites que esta marea no puede pasar y debe ser contenida. Debe esperarse fervientemente que esto pueda hacerse por medios pacíficos, pero hay un riesgo innegable de que esta esperanza no pueda verse cumplida.» Agregó que el Consejo no puede esperar pruebas

absolutas de que la Unión Soviética interfirió en la reciente crisis checa, pero debe ser recordado lo que ha ocurrido con Rumania, Albania, Hungría y Polonia, dom de todos los partidos, excepto el comunista, han sido eliminados gradual, o repentinamente.

«La intriga y penetración comunista—prosiguió Cadogan— con pleno apoyo del exterior, están en continuo trabajo subterráneo. Conocemos los preparativos que se están haciendo para ayudar a los comunistas en Italia. El Gobierno italiano se ha apoderado de armas que eran enviadas de Yugoslavia al partido comunista italiano en las últimas semanas.

El último golpe de estado en Checoslovaquia fue realizado de acuerdo con la más típica técnica comunista. Es asunto de conocimiento público que los partidos comunistas recibían sus órdenes de Moscú. ¿Podemos creer que una valiente nación como los checos hubiera renunciado a sus derechos democráticos si no se les hubiera puesto frente a una amenaza de fuerzas aplastantes?»

En respuesta al argumento de que la O. N. U. no tiene derecho a intervenir en asuntos de jurisdicción interior, Cadogan dijo que era difícil creer que si un miembro de las Naciones Unidas es declarado culpable de haber violado uno de los más importantes principios de la Carta, el Consejo de Seguridad deba declarar que es asunto que no le concierne.—EFE.

Ex ministros católicos, detenidos

P. R. A. G. A.—En el ministerio del Interior ha sido facilitado un comunicado que da cuenta de que han sido detenidos monseñor Sramek y el padre Frantisek Hala cuando se disponían a marchar al extranjero desde el aeródromo de Rokovnik.

Monseñor Sramek tiene setenta y ocho años y fue jefe del partido popular católico. Según el comunicado, tanto

EL DIARIO DE AVILA

Francés concertado

Año LI. Núm. 15.193

Precio: 50 céntimos

Martes 23 de marzo de 1948

La U. R. S. S. no renuncia a la administración de Trieste YUGOSLAVIA INTRANSIGENTE

Franceses e ingleses en estrecha colaboración

ESTOCOLMO.—La Unión Soviética no renunciará al derecho que la confirió la O. N. U. de tener voz en la administración de Trieste, según se declara en los círculos políticos de Moscú. Insisten dichos círculos en que la Unión Soviética «hizo todo lo que pudo» para el nombramiento de un gobernador en Trieste, y que la política de Moscú en este asunto ha sido apoyar a la O. N. U.—EFE.

La O. N. U. en grave peligro

LAKE SUCCESS (Nueva York). Las esperanzas sobre la vida futura de la O. N. U. han llegado a su punto más bajo de pesimismo al conocerse oficialmente la respuesta de Yugoslavia a la propues-

ta tripartita occidental acerca de Trieste. Los altos funcionarios de la Organización no ocultan el temor de que ésta no pueda vencer la actual crisis entre el Este y el Oeste.—EFE.

Respuesta yugoslava

LONDRES.—El Gobierno yugoslavo ha entregado a los embajadores de Estados Unidos, Francia y Gran Bretaña, en Belgrado, la nota en respuesta sobre la devolución de Trieste a Italia.

La nota dice que «Yugoslavia considera que la presentación de una propuesta semejante en tiempo de campaña electoral en Italia solamente puede servir para fomentar el odio nacionalista hacia los pueblos yugoslavos, y, además, para agravar las relaciones políticas internas en Italia».

Acusa la nota rotundamente a las potencias occidentales de haber sido las primeras que defendieron la idea de hacer de Trieste un Estado libre, y luego de haber trabajado para impedir el acuerdo directo entre Italia y Yugoslavia sobre esta cuestión.

Yugoslavia también condena la propuesta occidental porque dice que hace más difíciles sus relaciones con Italia y no hace el menor caso de los deseos de Trieste misma».

Plebiscito

En los círculos oficiales ingleses se considera que la nota de Yugoslavia entregada a los embajadores de Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia es un indicio de que el Gobierno de Belgrado pedirá la celebración de un plebiscito en el territorio libre de Trieste para decidir si ha de ser yugoslavo o italiano.

Consecuencias de la posible negativa rusa

En los medios políticos de esta capital se advierte hoy que la negativa rusa a devolver Trieste a Italia, daría por resultado una división territorial de la región disputada, ya que a las potencias occidentales no les queda ya otro remedio que devolver a Italia la plena soberanía de la zona anglo-norteamericana de Trieste, como respuesta a la táctica seguida por los yugoslavos en la suya.—EFE.

De Gasperi y Bidault unidos

CREA (Italia).—A las dos de la tarde, De Gasperi y Bidault terminaron su conferencia. Antes de almorzar, hicieron una declaración a los periodistas. De Gasperi manifestó que Italia y el mundo se enfrentan una vez más con la cuestión de la paz o la guerra. Añadió que la actitud de las tres potencias occidentales respecto a Trieste constituye un importante factor pro paz, pero que es necesaria la aprobación por parte de las cuatro grandes potencias. Insistió en que la decisión de las potencias occidentales no es una maniobra electoral y pidió a la Prensa que le ayude a decir al pueblo italiano que no hay necesidad de tanta agitación, ni tanta desconfianza en las elecciones.

Los, cielo parcialmente cubierto por nubes de distintos niveles.

En la vertiente cantábrica, nubes bajas en cantidad muy variable. Cielo despejado o con algunas nubes altas en el resto.

Vientos generales del Este.

El "Cabo de Hornos" sale para España

Lleva a bordo 377 pasajeros y 5.200 toneladas de carga

BUENOS AIRES.—Zarpó el «Cabo de Hornos» con destino a Barcelona y escalas en Río de Janeiro, Tenerife y Lisboa, llevando 5.200 toneladas de carga y 377 pasajeros, entre los que figuran Mercedes Castellanos de Aizpuru; el diplomático chileno Arturo López Pérez, el hasta ahora cónsul de España en Mendoza, Manuel García Morales, trasladado a Toulouse; Aurora Morno Castillo, esposa del ministro de España en el Uruguay, y su hija; el vicecomodoro del Alre Justino Ayala, agregado aeronáutico a la Embajada argentina en Madrid, y el diplomático uruguayo Antonio Galval.

decisión de las tres potencias occidentales corresponde a él en un 33 por 100 o quizá más. Se refirió a la grave situación mundial y manifestó que la paz no es fácil y que es necesario resolver el problema cada día. No obstante agregó: «Si trabajamos y actuamos como el primer ministro De Gasperi y yo hemos hecho, la paz es posible, probable y segura».—EFE.

Consejo de Ministros

MADRID.—En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado.

Entre otros asuntos se trató de los siguientes: Informe sobre el avance del comunismo en Europa, singularmente en Italia. Entrega a la marina del nuevo cañonero «Pizón», Ampliación del aeropuerto de Barajas. Crédito extraordinario destinado a subvencionar las obras de reconstrucción de la zona sinistrada de Cádiz, adoptada por el Caudillo. Aprobación del nuevo reglamento del Banco de España, Numerosas obras en varias provincias.

Ampliación de la referencia del Consejo

El ministro de Educación Nacional, recibió en su despacho oficial a los periodistas, a los que amplió la referencia del Consejo en los términos siguientes: A propuesta del ministro de

Hacienda se acordó pasar a las Cortes un proyecto de ley por el que se habilita un crédito extraordinario destinado a subvencionar las obras de reconstrucción de la zona sinistrada de Cádiz, adoptada por Su Excelencia el Jefe del Estado.

Como ustedes saben, el Gobierno trata de resolver plenamente el problema de Cádiz, y por ello, aparte de todas las medidas dictadas por los diferentes ministerios, y en gran parte ya cumplimentadas, con este proyecto a subvencionar a la Diputación y Ayuntamiento para que por estas corporaciones, de modo directo, se reconstruyan los edificios destruidos.

Al mismo tiempo, por Regiones Devastadas se impulsará la reconstrucción de las viviendas del barrio de San Severiano y por los demás ministerios se acelerará el ritmo de las construcciones correspondientes a cada uno en términos que pronto la ciudad de Cádiz recobre su aspecto normal:

El Consejo de Control aliado de Berlín inactivo

Rusia aún no ha decidido su retirada definitiva

BERLIN.—Un alto funcionario soviético ha declarado esta noche que no se ha llegado a ninguna decisión sobre la retirada definitiva de Rusia del Consejo de Control para Alemania.

Agregó que por el momento los representantes soviéticos no asistirán a las reuniones. Los funcionarios de la administración soviética de Berlín permanecen en comunicación constante con Moscú.

Sesiones suspendidas

Todas las reuniones de los comités de Reparaciones del Consejo de Control Aliado que estaban anunciadas para esta mañana han sido suspendidas, a petición de la Administración militar soviética.

Aplazamiento de otra reunión

Los soviets no se han presentado a siete de las reuniones convocadas entre delegados de las cuatro potencias, en el día de hoy y han pedido el aplazamiento de la reunión de mañana de la Comisión de Coordinación de las cuatro potencias, uno de los más altos organismos gubernamentales de Alemania. Con ello el Gobierno cuatritpartito queda paralizado prácticamente.

Dice Radio Berlín

Radio Berlín, controlada por

los rusos, dijo esta noche que la oficina de prensa del partido comunista había declarado que podía considerarse que el «Consejo Aliado de Control ha dejado de existir».

Conferencia de prensa anulada

Repentinamente ha sido anulada la conferencia de prensa que iba a dar esta tarde el gobernador militar británico en Alemania, general sir Brian Robertson, que se pensaba hiciera una declaración sobre la retirada de los rusos de la reunión del Consejo aliado de Control el sábado último.

La anulación obedece al propósito de que, en vista de la retirada rusa del Consejo de Control aliado, las acciones norteamericanas, británicas y francesas sean concertadas.

Los gobernadores militares no harán ninguna declaración aislada habiendo de reflejarse la actitud de todos ellos en una declaración de política trizonal.

La agencia Dena anuncia que los generales Clay y Robertson, gobernadores militares norteamericanos y británico, respectivamente, celebrarán una conferencia de prensa en esta ciudad en la tarde del jueves.—EFE.

SANTA MISIÓN

Quien solo conozca a Piedralaves a través de la propaganda protestante ó tan solo por su colonia veraniega hay que decirle que no sabe lo que es Piedralaves, que no ha penetrado en su fondo: Piedralaves no es esto.

Es verdad que en Piedralaves hay una capilla protestante abierta al culto, es verdad que existe una colonia veraniega bastante numerosa, y a este pueblo afluye un porcentaje bastante crecido de forasteros que en él encuentran una estancia confortable por su clima benigno y fresco, por su incomparable belleza que en realidad la hacen ser «La Perla del Tietar» según la expresión de un escritor, pero ni la idea protestante ni la colonia veraniega han podido arrancar de estos sencillos piedralavenses la fe que en sus almas dejaron enraizada los antepasados.

El día seis de los corrientes, a las ocho y media de la mañana, hicieron su entrada los PP. Misioneros Domeño y Nieva que procedentes de Madrid llegaban para dar unas Misiones en este pueblo. La hora no era la más apropiada para que el pueblo en masa recibiera a los PP. Padres, las faenas del campo impedieron el que resultara un recibimiento apoteósico como hubiera sucedido si la entrada se hubiera efectuado a hora compatible para que los labradores y ganaderos hablaran podido asistir; no obstante allí se encontraban las autoridades civiles y militares, funcionarios todos y una gran masa del pueblo; hombres, mujeres, jóvenes y la nota simpática llena de vida y de color de los 300 niños con sus profesores al frente. Hechas las presentaciones y saludos de rigor se organizó la procesión hasta el templo parroquial, donde llegados, el padre Domeño subió al púlpito, saludó al pueblo y fijó las horas de los actos de la Santa Misión. Hasta aquí es lo corriente de todas las Misiones en todos los pueblos, es el formalismo ritual que existe en todas estas entradas misionales.

El primer acto de la Misión fué a las nueve de la noche; la iglesia llena, pero no repleta, aun quedaban lugares vacíos. Así lo hicieron notar los padres misioneros. ¿Seguiría así la Misión? esta era la interrogante que ponía un poco de miedo en la mente de todos. Anunciado para la mañana siguiente a las seis y media el penitencial Rosario de la Aurora, y vimos que la Santa Misión iba a ser algo grandioso, la asistencia al rosario de hombres y mujeres no bajaría de quinientos, y esta plegaria habría sin duda alguna de atraer las bendiciones del Cielo. Tras de una labor impenosa de los padres misioneros, que recomieron el pueblo invitando a todas y cada una de las fa-

milias, entrando por bares y tabernas dió su fruto: en la Misión de la noche ya se pudo apreciar la labor realizada, ya empezaba a ser pequeña la iglesia e insuficientes los bancos y las sillas, una gran masa de hombres tenía que resistir de pie la hora y media de la Misión. Todavía no era esto todo el deseo del párroco, esperaba más, esperaba más hombres y aquí viene ya lo extraordinario de la Misión.

Una simple invitación del padre Domeño a las Cofradías de la parroquia y a las jóvenes para que por turno hubiera una vela continua al Santísimo bastó para que de media en media hora no faltaran adoradores, que con rosarios, viacrucis y jaculatorias trajeran las bendiciones del Cielo sobre esta Santa Misión; porque «no el que planta ni el que riega ni el que da el incremento, Dios» y ya lo creo que se nos dió. Los jóvenes de Acción Católica, ayudados por otros jóvenes, recorrieron todas las casas invitando, llamando a la Misión; no hay miedo ni cobardía, hay que traer a los jóvenes, decía el padre Nieva, tienen que traer cada uno a dos y vi por la noche a varios jóvenes y a varias jóvenes traerse una a cada lado; Dios había escuchado las oraciones del pueblo fiel y bendecía con una numerosa asistencia los actos de la Misión. ¡De qué manera más grande y entusiasta se iba desarrollando la Santa Misión!

Era el lunes día 8 a las seis de la mañana. El cielo se complacía, aomándose por los ojos parpadeantes de sus estrellas y luceros, ver por las calles del pueblo acudir en verdaderas riadas a hombres y mujeres dirigiéndose al templo parroquial; el templo estaba repleto; saltó después de cantado el Angelus el Rosario de la Aurora. El tiempo templado convidaba a cantar las plegarias a la Virgen. ¡Qué bien sonaban y resonaban en este valle el Ave María cantado por cientos de gargantas! Era imposible en estas calles estrechas y llenas de zig zags organizar filas a pesar de que los misioneros ayudados por el párroco realizaban esfuerzos para llevar a cabo la alineación de estos cientos de fieles y fué preciso que en los días sucesivos se dividiera el pueblo y la mitad empezara el rosario en la iglesia parroquial y la otra mitad en el Grupo escolar. Esto era grandioso: dos Rosarios de la Aurora repletos de fervorosos creyentes que rezaban y cantaban las plegarias a la Vir-

gen y si un día mucha gente otros días más y así hasta el final de la Santa Misión. Ya están caldeados los corazones, ya está hecha la Misión decían los padres, y en efecto por la noche ya fué impo- nente, eran mil doscientos y hay que advertir que no se dejó ya entrar a los niños menores de 15 años; podemos decir que sólo faltaban a la Misión los escasos protestantes que hay en la localidad y aun de éstos vimos algunos por la noche.

Ya respondió el pueblo, ya no importa que una noche falte la luz, las calles están oscuras, tocan a la Misión pues a llenar la iglesia.

Fué el miércoles, día diez, la fiesta de los niños, confesados la víspera hicieron este día su cumplimiento pero no ritualista, no, verdadero, y sincero: En esta misa ofrecieron los granos de sacrificios que esta multitud infantil dedicaba al Seminario y a los seminaristas: El señor cura párroco dijo la misa y distribuyó la Sagrada Comunión a doscientos cincuenta niños con sus profesores. A las doce se hizo por los niños la renovación de las Promesas del Bautismo y a continuación la procesión infantil por las calles del pueblo con las imágenes del Niño Jesús y la Niña María; las niñas de blanco, los niños con sus banderitas, vivas y canciones hacían sonar a las bocacalles a curiosos y curiosas que emocionados veían pasar en triunfo por las calles de su pueblo este simpático regimiento infantil, la inocencia del pueblo apretujada a Jesús Niño y a María Niña; qué bien resonaban aquellos «Muera la blasfemia» que como saetas encendidas salían de los tiernos corazones de estos niños que gritaban hasta enrojecer y se metían por puertas y ventanas y a más de cuatro les hería el corazón.

Jueves once. Este es un día que hay que marcar de una manera especial en el pueblo de Piedralaves. Le titulamos el día de los hombres. Por la mañana como todos los días los dos Rosarios de la Aurora repletos de fieles. Ya materialmente no se cabía en la iglesia fué preciso dividir la Misión, las mujeres se reunían por la tarde a las cinco y los hombres, sólo los hombres por la noche. Fué la nota más atrayente de la Misión, el Viacrucis de sólo hombres a las diez de la noche. Hay ocasiones en esta parroquia en que los hombres se reúnen en masa alrededor de un Santo (Santísimo) o para festejar un misterio (Semana Santa) pero nunca se ha visto tanta cantidad, tanto número, como en esta noche. En dos filas de tres en fondo se organizó la procesión; pero ya en la parada de la primera estación se vió que era imposible esta organización, porque ni los primeros ni los últimos podían oír la voz del misionero que predicaba las estaciones. Habo necesidad de hacer dos grupos unos delante del Nazareno, que presidía esta procesión, y otros detrás. El silencio era sepulcral sólo los pasos acompañados de la multitud se oían en el silencio de la noche: La luz enrojecida de los faroles que cada uno llevaba ponía en la noche reflejos de oración y penitencia. Habiera deseado que aquellos que no como con bien a Piedralaves hubieran presenciado el desfile de esta multitud de hombres en su paso por el hermoso Parque recién construido por el Ayuntamiento, donde mejor se podía apreciar el conjunto de aquella multitud que en torno al Nazareno oía con religiosidad las palabras encendidas del misionero. Que hermosa resultó la parada final en la plaza del pueblo donde desde el balcón del Ayuntamiento predicó la última estación el padre Nieva. Qué espectáculo más sublime, más lleno de emoción religiosa. Como se

iban grabando las palabras del misionero que alentaba a las multitudes a hacer una buena confesión y qué bien lo entendieron los hombres, pues el fruto de estas confesiones ha sido copiosísimo en su número. Que el día en los rostros caridosos de estos labriegos resumida en un viva espontáneo a las Misiones al terminar de hablar el párroco exhortando a sus feligreses a la resurrección de sus almas por la gracia. Un aplauso entusiasta merecen estos hombres que así saben sentir las heridas preocupaciones de sus almas en torno a su eterna salvación.

Hemos pasado viernes y sábado días dedicados especialmente a confesión y comunión en que los Misioneros y el párroco ayudados por otros dos compañeros estuvieron diez horas cada día en el confesionario oyendo las confesiones de mil seiscientos personas y vamos a reflexar en cuanto podamos los actos del domingo.

Eran las seis de la mañana: Las campanas como todos los días anunciaron con su alegre repicar el gran Rosario de la Aurora. Las tinieblas de la noche iban rasgando su negra vestidura para dar paso a los haces de luz de esta mañana tibia y perfumada de primavera y los habitantes despiertos al sueño se levantaban de prisa para acudir solícitos a entonar las plegarias matutinas a la Virgen y alegres y contentos dirigieron sus pasos al Grupo Escolar desde donde saldría el único y gran Rosario. Un padre misionero le dirigía, pues el otro con el párroco estaban oyendo confesiones en la iglesia. Casi todas las calles del pueblo fueron testigos de estas plegarias y esta riada de fervorosos cristianos fué a desembocar al Parque Municipal. La iglesia parroquial era incapaz materialmente para albergar en su sagrado recinto a todos sus hijos y fué preciso para desenvolver mejor la ceremonia religiosa trasladarla al Parque Municipal. Una sencilla mesa, un crucifijo y dos candeleros, este era el austero altar que tenía por dintel el cielo y por retablo la sierra bravía. Empezó el Santo Sacrificio; a sus pies el pueblo aplaudido oía devotamente la Santa Misa. A medida que se iban sucediendo las sagradas ceremonias canciones entonadas por cientos de gargantas llenaban estos ámbitos y llegado el momento sublime de la Consagración, el sacerdote elevó la Sagrada Hostia y un rayo puro de sol, el primer rayo, envolvió el Sacratísimo Cuerpo de Cristo haciéndole más blanco, más visible a las miradas del pueblo; homenaje rendido por la ciñtura al Creador al que se unieron el pajarero de los pájaros el cantor cristalino de las aguas de la garganta de Niño Cojo que pase lamtiendo las paredes del Parque y el perfume de los pinos y de la flor recién brotada de almendros, perales y ciruelos, todo para Cristo en esta mañana del día dedicado a su presencia en la Eucaristía.

La comunión. Mil quinientos hombres, mujeres, jóvenes y niños recibieron el Manjar eucarístico, mil quinientos corazones que abrían los pétalos encarnados de su amor para aprisionar al Divino Esamorado de las almas. Son las doce del día. El pueblo entero congregado de nuevo en el parque renueva sus promesas del bautismo; cómo resuena la voz potente y varonil de este pueblo que grita fuerte «Muera la blasfemia», «Fuera la blasfemia de Piedralaves», «Viva Cristo Rey». Emocionaba el acto y más de una lágrima asomaron a los ojos. Vino la noche y con la noche la despedida y cierre de la Misión. El templo abarrotado de gente. El párroco hace la Exposición solemne, el pueblo entero canta los himnos oficiales de la liturgia, se reza la Estación y devotamente recibe el pueblo la bendición que imparte el párroco con el Santísimo. Terminada la Reserva el padre Domeño sube al púlpito y con sencillas palabras se despide de

Delegación de Industria de Avila

Tarifa de precios de energía eléctrica aprobada a la Empresa de don Francisco Pérez Polo para su aplicación en los pueblos de Fontiveros, Cantiveros y Bernuy-Zapardiel

Alumbrado a tanto alzado
Cada lámpara fija de 10 w. totos al mes, 2,50 pesetas.
Cada lámpara fija de 15 w. totos al mes, 3,75 pesetas.
Cada lámpara fija de 25 w. totos al mes, 6,25 pesetas.
Cada lámpara comutada de 15 w. totos al mes, 4,75 pesetas.
En potencias superiores a 30 w. totos o en más de dos lámparas podrán imponerse por la Empresa tarifas normales de contador con instalación de éste por cuenta de la Empresa. No se admitirán más de tres lámparas instaladas sin contador.

Contador
Cada kilowatt-hora, 1,00 pesetas.
Mínimos de consumo los fijados por el Reglamento de Verificaciones Eléctricas que son:
Para contador de 3 amperios al mes, 5,00 pesetas.
Para contador de 5 amperios al mes, 9,00 pesetas.
Para contador de 10 amperios al mes, 18,00 pesetas.
Los mínimos de consumo se satisfarán lo mismo si el contador a instalar es propiedad del abonado como si es propiedad de la Empresa.

Don Julio Rodríguez Muñoz, Ingeniero Jefe de la Delegación de Industria de Avila.
Certifico: Que las precedentes tarifas son las aprobadas por el Excmo. Sr. Gobernador Civil de esta provincia con fecha 26 de febrero de mil novecientos cuarenta y ocho.
Y para que conste firmo la presente certificación en Avila a seis de marzo de mil novecientos cuarenta y ocho.—Julio Rodríguez.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Calle del Tostado, número 7
Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 22 de marzo de 1948
Premiado con 25 pesetas, número 180
Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 80

PELETERIA GERMANA
Abrigos Montón-Doré, garras, astracán. Modelos exclusivos. Precios económicos. Bela, 12. MADRID.

Estos buenos feligreses. Ocupa el púlpito el párroco que en nombre del pueblo agradece a estos misioneros su gran labor evangélica y viene el final emocionante. Los misioneros dan el abrazo de despedida delante del pueblo al párroco y al señor alcalde y lágrimas silenciosas corren por las mejillas y suspiros entrecortados salen del corazón. Se ha terminado el acto y nadie sabe salir de la iglesia. Esta ha sido la Misión en Piedralaves; así se oortan los pueblos buenos; muy bien por el pueblo de Piedralaves.

Sociedad religiosa

Día 24. Miércoles santo.— Santos Gabriel Arcángel; Epígnimo, Pígnimo, pbs; Marcos, Timoteo Simeón, niño, Dionisio, Alejandro, S-gundo mrs; Agapito, rb.
La misa y oficio divino son del miércoles, con rito simple y color morado.

Tinieblas
S. A. I. Catedral.—A las nueve y media de la mañana, misa solemne con Pasión cantada. Por la tarde, a las cuatro, solemnes matinas (Tinieblas).
—La Santa.—Por la tarde, a las seis y media, matinas solemnes (Tinieblas).
—Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la tarde, a las siete y media, Oficio solemne de Tinieblas.

Nuestra Señora de las Angustias
—San Nicolás.—El señor cura párroco, coadjutores, feligreses de la Parroquia de Santiago y personas devotas de la Santísima Virgen, dedican solemne Septenario a Nuestra Señora de las Angustias.
Por la mañana, a las ocho, misa en el altar de la Santísima Virgen a intención de los que corren los cultos. Por la tarde, a las siete, Santo Rosario, plegaria, plática, oraciones del Septenario y solemne Salve.

Junta Provincial de extinción de animales dañinos

Cantidades entregadas en metálico hasta el día 17 del actual, 6.928,00 pesetas.
Día 18 de marzo
A don Césaro Almeida, por seis grajos (tres puntos), 6,00 pesetas.
Día 20 de marzo
A don Hermenegildo Sánchez Jiménez, por una zorra y dos zorros (ocho y cinco puntos), 325,00 pesetas.
A don Santiago Navas Jiménez, por una zorra (treinta y cinco puntos), 125,00 pesetas.
A don Julián Ventosa, por dos zorros, (setenta puntos), 250,00 pesetas.
Total entregado hasta el día 20, 7.634,00 pesetas.
El secretario de la Junta, Mariano del Pozo Martín.

POR CORRESPONDENCIA
En el sosiego del hogar, en horas libres, mediante nuestros Cursos de Enseñanza por Correspondencia, podrá Vd. asegurarse su porvenir especializándose en...

- CONTABILIDAD. CALCULO Y REDACCION COMERCIAL. TAQUIGRAFIA. ORTOGRAFIA.
- cuatro especialidades comerciales de esencial importancia para todo aquel que aspira a conseguir un puesto bien retribuido.
- CULTURA GENERAL (Aritmética, Ciencias naturales, Derecho, Geografía, Geometría, Gramática, Historia). Una buena cultura es indispensable para tener éxito en la vida.
- CORTE Y CONFECCION necesarios para toda mujer como profesión o para economía en el hogar.

PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO
ACADEMIA C.C.C.
APARTADO. 108-SAN SEBASTIAN

CONTRA EL PAPO O PAPERA

CAPSULAS VITAN
Matemáticas por correspondencia. L. López. Santísima Trinidad, 17. Madrid.

Se vende hotel recién construido, bonito, con espacio para jardín, cocheras, etc., a falta de divisores. Carretera Nueva, 28.

Vidaurreta y Compañía, S. A. INGENIEROS
Maquinaria Agrícola. Electrificación de fincas. Grupos-bomba eléctricos y de gasolina. R. combles. Proyectos. Presupuestos.
Encargado de la Sucursal de Avila: LUIS ARAGONENSES

UN PROBLEMA RESUELTO
EL MEJOR PRODUCTO PARA MACCAR LA GANADERIA LANAR
VOOL
Aprobado oficialmente. Pídale a su habitual proveedor

GRATIS PARA PROPAGANDA
Modelo A 20 Sello en plata de ley con foto-esmalte y tapa de iniciales. (Gran Moda)
se le confeccionará y remitirá por correo bonita sortija de PLATA, forma sello, con foto-esmalte. Envíe fotografía y medida del dedo (una tira de papel o de hilo) a
Estudios Madrid
Apartado 10.043.-MADRID
AMPLIACIONES FOTOGRAFICAS

DESDE BOHODON

Solemne bendición de una campana

Día 17 de marzo, día de las cofradías generales en este pueblo; día de cumplimiento pascual, alegría en los corazones; muy de madrugada toca la campana de la iglesia, van acudiendo hombres, mujeres y niños, entran en la casa de Dios, para regenerar su alma con el santo sacramento de la penitencia y recibir luego al Rey de los Cielos, que en un gran día primaveral se nos presentará en la Eucaristía.

Ya desde este momento después de comenzar todo el pueblo en las dos misas que se celebraron de madrugada, esperan en son de fiesta otra solemne misa que más tarde ha de celebrar nuestro párroco con motivo de la bendición de una nueva campana ya colocada en la torre de la Iglesia, fundada por la Casa Hijo de C. Linares en Carabanchal Bajo (Madrid), donada y sufragada todos los gastos correspondientes por el hijo predilecto de este pueblo y acreditado industrial paletero de Madrid, don Cirilo Fernández Ajates ferviente católico y muy amante de su patria chica, en el que resplandec entre otras, la virtud de la Caridad, tanto para los necesitados como para la Iglesia de Cristo.

Ya hacía bastante tiempo que en la torre solo se hacía uso de una sola campana, pues la compañera estaba rota, y por lo tanto era muy necesaria esta reposición pero no se contaba con medios económicos; más nunca faltó la acción caritativa de los que saben llevar enhiesto el pabellón de la Cristiandad, y el señor Fernández Ajates, enterado de tal necesidad puso de lleno manos a la obra, aportando generosamente su más incondicional y total prestación económica. (Dios se lo recompensará).

Bautizada con el nombre de Nuestra Señora de la Asunción la campana ha sido colocada y bendecida en este pueblo de Bohodón

La bendición

Sobre las once de la mañana entre alegre voltar de campanas nos invita a acudir al acto anunciado, y una vez a la puerta de la Iglesia, aparece el claro parroquial con cruz alzada y acompañando todas las autoridades locales, nos dirigimos cara al campanario, donde ya conseguido el silencio del campaneo, el señor cura párroco, don Carlos Jiménez Plinado, da comienzo a la ceremonia, ayudado por los señores sacerdotes don Emilio Sánchez y don Benedito García Velázquez, párrocos de los vecinos pueblos de Gotarrendura y Las Berramas, respectivamente, ya terminada la bendición, entramos en el templo donde se va a celebrar una solemne misa de canto gregoriano, celebrando nuestro virtuoso párroco don Carlos, asistido por los ya mencionados sacerdotes, cantada por el salmista de la S. A. Iglesia Catedral de Avila, don Severiano Sánchez y coristas acompañando al órgano el profesor y maestro de capilla don Flavio Aguilera, ocupando el púlpito el M. I. señor Lectoral, don Teodoro García Robledo, quien nos hizo

una descripción amena de lo que simbólicamente representa la campana en la torre de la iglesia, dándonos provechosos consejos para que al toque de la misma acordamos a la Casa de Dios, ya que la voz de la campana alaba a Dios y nos llama para orar; enalteció la altruista y cristiana caridad del prestigioso donante para la Iglesia de su pueblo natal, y pidiendo la ayuda del Altísimo para sembrar el bien y amar a Dios y a sus semejantes.

Nosotros por nuestra parte, autoridades y pueblo en general le enviamos desde estas columnas, nuestro más cálido aplauso y sincera felicitación.

Carlos Bermejo.

La escuela de Cortos pro Seminario

Organizada por la infatigable e insigne maestra, doña María Josefa Morales García, se ha celebrado por primera vez en este pequeño pueblo de Castilla una velada a beneficio del Seminario.

Fue presidida por el señor cura párroco de dicho pueblo y al de Vicolozan; el señor alcalde don Mariano del Real, y demás autoridades, como también los maestros de pueblos limítrofes.

Los niños y niñas de la escuela pusieron en escena lo siguiente:

- 1.º «La pastorcita» (gimnasia rítmica).
- 2.º «Caperucita Roja» y «Mi muñeca».
- 3.º «Cuento de la abuelita».
- 4.º «Aparición de la Virgen de Lourdes».
- 5.º «Aparición del Niño Jesús a Santa Teresa».
- 6.º «Telefona y tía María».
- 7.º «Una vendedora de huevos».
- 8.º «Las hormiguitas» (gimnasia rítmica).

Todos ellos cosecharon clamorosos aplausos distinguiéndose en la representación de sus papeles. Pablito Méndez, Donato Sanjuan, Benito Arroyo, Robustiano López Carmen Real, Cándida Canales, Angelita Sanjuan, Emilia Palomo, Pilar Jiménez, y otros que sentimos no tener espacio para nombrarlos, pero que todos trabajaron como verdaderos artistas.

Felicitemos a la culta y entusiasta maestra señorita Morales, y asimismo a todos los niños que con tanto entusiasmo han trabajado para obra tan benéfica.

Un espectador.



Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de soledad y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Columna de Divulgación de la Vicesecretaría de Ordenación Social de Sindicatos

Viviendas protegidas

En breve empezará a construirse un grupo de viviendas protegidas en esta capital, siendo una parte asignada a los productores de los distintos Sindicatos, y aquellos que les interesen deberán presentar solicitud a la Sección Social correspondiente antes del día 31 del mes actual.

Enlaces sindicales

Por el jefe provincial de la Sección Social del Sindicato de la Construcción, Vidrio y Cerámica

En principio uno de los problemas que merece mayor atención por parte de las Secciones Sociales es la creación en todas las Empresas de los llamados Enlaces Sindicales por estar sobradamente probada y reconocida su eficacia como miembros de una organización viva al servicio de la Causa Nacional en todos sus aspectos.

Dicho esto así parecerá que la misión de los Enlaces no es otra que la de ser un elemento más al servicio exclusivo de la Organización a que representa, pero la realidad es que en todos los órdenes de la vida, siempre hace falta un poder moderador que regule la marcha de sus organismos.

Por eso un buen Enlace Sindical tiene la misión de ser el factor intermedio entre las Empresas y el productor para que cada cual cumpla con sus obligaciones tal y como está ordenado en nuestra legislación y como corresponde al espíritu cristiano de nuestras Leyes Sociales. Así pues es necesario que el Enlace Sindical reúna las condiciones mínimas para llevar a buen fin tan delicada misión. Claro que también es necer-

sario que las Empresas le presten la colaboración y ayuda necesaria para poder armonizar los intereses de una y otra parte.

El empresario como tal no debe ver en el Enlace Sindical más que un miembro común de la familia trabajadora que si tiene por misión defender los intereses obreros, también tiene que velar por que los obreros defiendan con su trabajo los intereses patronales, para que de esta armonía surja la fraternidad común y la alegría necesaria para saberse conllevar en todos los órdenes de la vida.

Cierto es que nuestras Empresas hoy día no son las Empresas de tipo personal y reaccionario de tiempos pasados, donde no había más ley que la suya ni más intereses que los suyos propios. Por eso hoy tenemos unas Leyes Sociales inspiradas en principios justos que definen la misión de los unos y de los otros; es de esperar se acepte de buen grado la intervención de los Enlaces, en todo aquello que afecte a la misión para que han sido creados, máxime cuando hoy día está en la mente de todos, el juicio sano y sereno para hacer más fácil la labor de cada día lejos de personalismos partidistas y luchas sociales que tanto daño causan a la Humanidad y economía nacional.

De interés para los empleados de Comercio en general

Por error de máquina se puso que los cuestionarios para los empleados de Comercio empezaban a devengarse el 1.º de enero de 1948, debiendo decir el 1.º de diciembre del mismo año, con lo que queda aclarado el error surtido.

INFORMACION DEPORTIVA

Chispazos toledanos

Se conoce que en las cajas donde se compone esta sección, los tipógrafos también se contagiaron del flo de Palomares; porque ¡hay que ver qué crónica nos sacaron! Ni nosotros mismos la entendíamos. Pero en fin, el buen lector habrá sabido darse cuenta de lo que debía decir y encontrará una disculpa a los lapsus ocurridos.

Se entendía bien la forma de marcar el primer gol por Moreno en una aglomeración ante Goyo que le impidió ver por donde se dirigió la pelota. También se entendió el gol del empate logrado por la oportunidad de Rodríguez. Igualmente se comprendía el segundo gol toledano marcado por nuestro Navarro a consecuencia de un violento empujón que le metió en la red tras la pelota. Y parecía claro el segundo gol del Avila muy bien cruzado por Sauer.

Pero entre medias de estos dos tantos se produjo el tercero toledano, que se quedó en la imprenta, y que fue un remate de cabeza de Pototo al larguero, bloqueado por Goyo a medio metro de la línea, pero que el bueno de Mendoza consideró que había llegado a la red. Y con este fausto motivo se produjo otra fuente protesta de nuestros jugadores en la que volvieron a intervenir los guardias y en la que se produjo la expulsión de Rodríguez. Y también se olvidaron los cajistas—acaso adrede—el enorme fallo de Suso que dejó a Contreras solo a dos metros de Goyo para tustarle el cuarto gol local. Quedan consignados para cualquier curioso investigador que un día quiera hacer la historia de nuestro fútbol.

Todavía nos estamos preguntando en qué saltará al campo el

señor alcalde de Toledo? ¿Qué es lo que le diría al árbitro en el coloquio que con él sostuvo? ¿Y por qué el público le aplaudiría tan calurosamente cuando se retiraba a su palco? Como se ponga de moda esto de la intervención de los alcaldes en los campos de fútbol...

Aroca fue de turista y pasó en la Comisaría una noche toledana. Mejor dicho, una media noche, porque a eso de las once y media le soltaron tras las gestiones de Garcilla y las explicaciones del propio Aroca.

—Le digo a usted, ceñó agente que yo no he inzultado a nadie ni habla que zulté era policía.

—Pues yo le enseñé a usted la placa.

—Yo no he visto ninguna chapa.

—No es chapa, es placa.

—Pues yo le juro a usted que no he dicho ningún inzurto ni le he vizto la chapa.

—Le digo a usted que esto no es una chapa, sino la placa acreditativa del cargo.

—Pues yo no me he fijao en la chapa...

Y hubo que dejarlo por no matarlo. Trececientas pesetas de multa en papel de pagos y a la cama. Y al regreso nos decía:

—Ce enseñaba en que me había enzeñao la chapa y yo no he vizto chapa alguna.

Salvo contadísimas excepciones, las eliminatorias a partido único las han ganado los equipos que jugaban en su casa. Suponemos que temará nota la Federación para otro año.

Rodríguez expulsado, Rubichil sancionado. Quirós lesionado. Y el Chamberí anunciado. Nunca como ahora hubo tanto interés por la plaza de Loaco. Porque al

Gran Concurso-homenaje a la mujer abulense



[Ha llegado la Semana Santa! «Publicidad AVILA», siguiendo su ya tradicional costumbre quiere aportar su granito de arena en todo aquello que redunde en el mayor realce y difusión del españolismo abulense que es la clásica mantilla con que, poniendo de manifiesto su verdadero sentir, se tocan nuestras mujeres... atavio que lleva en su esencia rancio abolengo de encantadoras tradiciones legadas por nuestros mayores para prestar visibilidad y luz a las calles en estos días.

Como en otros años, hemos lanzado la idea y el Excelentísimo Ayuntamiento y el Comercio abulense, haciendo gala de su proverbial desprendimiento se han hecho eco inmediatamente, presentando su generosa aportación con los numerosos regalos que a continuación se relacionan, merced a los cuales ha sido posible organizar un importante Concurso cuyo resultado será fallado por un jurado calificador y en el que formará parte el ilustre y prestigioso artista pintor de esta Ciudad don José Alberti; el redactor oficial de Prensa, don Antonio Ribas M. de la Vega Inclán; el dibujante, don Carlos Alberti; don Fernando José Jiménez Prieto, don Emilio Olmedo y don Olegario Llorens.

El fallo del Jurado será publicado en EL DIARIO DE AVILA.

Primer premio

El excelentísimo Ayuntamiento, un obsequio; Foto Estudio Lux Art, una ampliación; Casa Novo, un joyero cerámico; Comercio y Crédito, S. A., un vale por 50 pesetas; Periferia Gatiérrez, un extracto «Todavía»; Imprenta N. Medrano, un elegante estuche; La Flor de Castilla, una caja Yemas de Santa Teresa; El representante Laboratorios Orive, un Licor del Polo, un esmalte dental El Torero (rojo), un esmalte dental El Torero (blanco), un frasco colonia El Torero, una crema Orive (día), una crema Orive (noche); el representante de Bobadilla y Cia., de Jerez, una botella «Bobadilla 103».

Administración Principal de Correos de Avila

Salida de Vapores

Se pone en conocimiento del público que en las fechas que se indican y para los puntos que se señalan saldrán en breve los vapores-correos siguientes:

Vapor «Bryaje» de don Samuel M. Bull saldrá de Barcelona el 25 de marzo actual conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para El Cairo y El Japón.

Vapor «Mangalore» del consignatario don Samuel M. Bull saldrá de Barcelona el 29 de marzo actual conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para El Cairo y El Japón.

Vapor «Cabo de Buena Esperanza» de la Compañía Ibarra saldrá de Barcelona el 29 del actual y de Cádiz el 10 de abril conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para La Argentina, Chile, Paraguay, Uruguay, Bolivia y Brasil.

El administrador principal, Guillermo Neira.

Avila le queda la tarea del negro; ganar todos los partidos que le quedan, si quiere evitarse la reclasificación. Y como de los tres, dos son fuera de casa, la cosa es más difícil que convencer a Aroca de que los policías llavan placa y no chapa.

ZEDA

de Laboratorios Orive, un Licor del Polo, un esmalte dental El Torero (rojo), un esmalte dental El Torero (blanco), un frasco colonia El Torero, una crema Orive (día), una crema Orive (noche); Periferia Adolfo Sánchez, un polvo tocador; El representante de Bobadilla y Cia., de Jerez, una botella Bobadilla 103.

Segundo premio

Foto Estudio Lux Art, una ampliación; Casa Novo, un joyero corcho; Comercio y Crédito, S. A., un vale por 30 pesetas; Periferia Gatiérrez, un frasco colonia Allianz; Imprenta Medrano, un elegante estuche; La Flor de Castilla, una caja de Yemas de Santa Teresa; La Buena Voluntad, un par de medias; el representante del Laboratorio Orive, un Licor del Polo, un esmalte dental El Torero (rojo), un esmalte dental El Torero (blanco), un frasco colonia El Torero, una crema Orive (día), una crema Orive (noche); El representante de Bobadilla y Cia., de Jerez, una botella Bobadilla 103.

Tercer premio

Foto Estudio Lux Art, una ampliación; Casa Novo, dos violetas cristal; Comercio y Crédito, S. A., un vale por 20 pesetas; Periferia Gatiérrez, una barra jabón Manlice; Imprenta Medrano, un elegante estuche; La Flor de Castilla, una caja Yemas de Santa Teresa; El representante Laboratorios Orive, un Licor del Polo, un esmalte dental El Torero (rojo), un esmalte dental El Torero (blanco), un frasco colonia El Torero, una crema Orive (día), una crema Orive (noche); el representante de Bobadilla y Compañía, de Jerez, una botella «Bobadilla 103».

Estos premios están expuestos en los escaparates de «Almacenes Catalanes».

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

SECCION FEMENINA

Curso de instructoras de Hogar y Juventudes, para maestras

Se pone en conocimiento de todas aquellas maestras que desean hacer el curso de instructoras de Hogar y Juventudes, que dicho curso se celebrará en el próximo mes de Abril, con el fin de dar nueva oportunidad a las maestras que por descuido o ignorancia no lo hubieran hecho y tengan que presentarse a las próximas oposiciones.

También se realizará un nuevo curso en el mes de Julio, para que puedan hacerlo, todas las maestras que tengan escuela en interinidad o estén dando clases, advirtiéndose que este cursillo será el único que se hará en el año, por lo que si no lo tenga hecho si convocan oposiciones, no podrá acogerse a ninguna otra, pues este que se celebra en el mes de Abril, es el único que se hace fuera de la época señalada.

Los plazos de matrícula serán: para el curso del mes de abril, del 15 de este mes al 30 del mismo.

Para el curso del mes de julio la matrícula será del 1 de junio al 20 del mismo mes. Pudiéndose abonar los derechos de ellas en la Regiduría Provincial de Cultura, situada en la Plaza de Italia, n.º 1.

La regidora provincial de Prensa y Propaganda



ZAPATOS TIENSUCA

¡Comprelos por Correo! SOLICITE CATALOGO GRATIS CCC Apartado 263-San Sebastián

Ventana a la calle

Con permiso del señor alcalde, y esto no quiere decir otra cosa sino pedir respetuosamente su venia para tratar asuntos de interés local, hablaremos de jardines. Comienza a ser una hermosura con la deliciosa primavera que hizo su aparición este año el Domingo de Ramos, aunque por el cortejo que a Proserpina precedía—cortejo luminoso, brillantísimo y cáldo de falces días disfrutados sin braso—no nos hemos dado cuenta ya de que la fecha de primavera es el 21 de marzo. Son una hermosura nuestros jardines municipales perfumados ahora por las humildes violetas. Hay que nombrarse a los miradores de Avila sobre el Valle Ambies, a los balcones de nuestro solar.

Los jardineros avilenses, artistas en el cultivo de las flores, han trabajado de manera que no podamos menos de exaltar su labor y felicitarlos cordialmente. No les duela a los municipios gastar dinero en jardines, que la belleza cautiva el alma tomándola por los sentidos, y los jardines son balcos cuadros, llenos de color, donde se escuchan las alabanzas que a Dios Nuestro Señor tributan los alados y piadosos pajarillos, se aspira el gratísimo perfume de las olorosas plantas... Y todo esto conduce al bienestar que se traduce en paz, quietud y sosiego del espíritu en el reposo a que invitan al cuerpo los bancos de piedra, frescos y menos duros que sillones de madera en los despachos y oficinas.

Pues señor, vamos a que el jardín de San Roque se ha logrado; que ante la fachada principal del Gobierno Civil se ha plantado un nuevo jardín que es ahora solo, como aquel que dice, el trazado, y no hay más sino abrir los ojos y mirar... Nadie crea que ahora viene censura para nadie.

Solo nos gata afán de cooperación, porque estamos seguros de que son los que ordenan este bien-

estar del pueblo abusan quienes de menos tiempo disponen para recrearse en los jardines municipales y ver la necesidad que este mismo del G. bismo tiene de protección contra la raza canina y otros... no menos perros que los canes; la necesidad de protección que tendrá el de San Roque el día que le abran al público, un «para choques» diríamos al estilo del pretil corrido del Paseo del Rastro que sirve al mismo tiempo para limitar el tránsito y de asiento múltiple; la necesidad de análogo pretil en el otro paseo largo de San Roque desde el cual es fácil que caigan los niños a la calle como ya una vez cayó un hombre adulto...

Y, finalmente, dediquemos un recuerdo al Paseo de San Antonio donde trabajan los jardineros con gran entusiasmo actualmente en el arreglo de cuadros y tercios. Hace mucho tiempo, las gentes de Avila visitaban un rinconcito romántico de este paseo, refrescando sus frías sedientas con el líquido, clarísimo cristal, que lanzaba por la boca un feo bicho que a fuerza de favores al público era simpático a éste. Por lo visto a la Sierpe se la han revuelto las tripas y lanza por la boca veneno... Pues con todo y eso el público sigue mirando al feo bicho, más feo que nunca en medio de un óvalo seco rupestre, y pregunta: ¿cuándo le quitan el tapón robador de alegrías susurrantes?... Las mimosas languidecen en sequedades de angustia, parecen polvorizadas... Pida usted, señor a calde, la alegría del agua para ellas y para nosotros, el pueblo amado de Avila, a la autoridad sanitaria, si es preciso dando por garantía de que el agua no se emplea para beber el quitar el caño de piedra, que es obra posterior a la Sierpe. Esta quedaría sola en medio del agua, aislada, castigada por venenosa y por mala hasta que volviese a ser buena.

Secretariado Diocesano de Caridad

¡¡NECESIDAD URGENTE!!

Para un niño, enfermo de meningitis, se precisa adquirir **STREPTOMICINA**

Como la situación económica de los padres es angustiosa, ¿vergará tu donativo para que pueda seguir el tratamiento, ya empezado, con el que se ha iniciado la mejoría y el enfermo puede salvarse?

Haz el pequeño sacrificio de privarte de algún capricho, y con su importe ayuda a la salvación de este enfermo. Entregas tu donativo, con la mayor urgencia, en el Secretariado Diocesano de Caridad (Palacio Episcopal), de 11 a 13.

Delegación Provincial de Trabajo

Para dar cumplimiento a lo dispuesto en el calendario oficial de Fiestas laborales, dictado por esta Delegación, se dispone que la recuperación de horas perdidas con motivo de fiestas que tengan la consideración de recuperables se efectuará anticipando en una hora la entrada al trabajo en la jornada de la mañana, por todas las empresas y trabajadores de las industrias de la Construcción y Obras Públicas.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Montepío Nacional de Previsión Social de los trabajadores en la Industria de Artes Gráficas

Para general conocimiento de todas las Industrias y productos afectados por esta Reglamentación de Trabajo, esta Delegación tiene el honor de hacer público lo siguiente:

1.º Que ordena la constitución del Montepío Nacional en las Industrias de Artes Gráficas, y abierta ya la cuenta corriente en la Caja General de Ahorros de Avila, tienen las Empresas de esta provincia la obligación de ingresar las cuotas correspondientes en la referida Entidad.

2.º Dicha obligación de cotizar comienza desde el día 1.º de febrero del corriente año.

3.º Dentro de los veinte primeros días de cada mes deberán hacer efectivas las cuotas correspondientes, pues pasado ese día sufrirá el recargo del 10 por 100 en concepto de demora.

Se espera del recto proceder de las Empresas de Artes Gráficas el más exacto cumplimiento con lo estipulado en esta materia de Previsión Social.

El delegado de Trabajo, **Enrique Alberto González de Heredia y Garés**.

Esta Delegación cumpliendo ordenes de la Dirección General de Previsión Social hace público una vez más, que el plazo para la presentación de documentos para obtener los beneficios de Familias Numerosas, expira el día treinta y uno del corriente mes de Marzo.

S. E. M.

Conferencias Cuaresmales
Ayer dieron comienzo en el salón de la Escuela del Magisterio las Conferencias cuaresmales, organizadas por el S. E. M., a cargo del muy ilustre señor rector del Seminario Diocesano, con Balduino Jiméñez Duque, tratando el tema «Historia de la Espiritualidad Cristiana». A estos actos asisten numerosos maestros.

PIENSOS para la GANADERIA
Molinos «LA PASTORA»
Apartado de Correos 27. Avila.

SE DAN CLASES particulares de cultura general. Razón: Tomás Luis de Victoria, núm. 8 principal izquierda.

Cooperativa del Magisterio Abulense

Cumpliendo lo preceptado en nuestro Reglamento, la Junta Rectora convoca a todos los socios para la Junta general que tendrá lugar en esta Ciudad el día 30 del actual a las once y media o a las doce de la mañana, según se trate de primera o segunda convocatoria.

La reunión se celebrará en los locales de la C. N. S., con arreglo al siguiente orden del día:

- 1.º Lectura del acta de la sesión anterior.
 - 2.º Presentación de cuentas y lectura de la Memoria.
 - 3.º Elección de la Comisión para el examen de cuentas.
 - 4.º Renovación de cargos.
 - 5.º Ruegos y preguntas.
- El jefe de la Junta Rectora, **Antonio Galve**.

Adela Martín (MODISTA)

Recibirá en Avila los días 25 y 26

GOBIERNO CIVIL DE AVILA

En telegrama del excelentísimo señor ministro de la Gobernación dirigido a este Gobierno Civil, se dispone que desde la tarde del Miércoles Santo a igual hora del Sábado Santo, deberán suspenderse toda clase de espectáculos públicos, incluso cabarets y similares, sin más excepción que alguna concierto sacro u otros actos de índole análoga.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

GASOLINA

Por la presente se hace público que la Delegación del Gobierno cerca de la G. A. M. P. S. A. y habida cuenta de que los tickets internacionales de la pasada restricción están caducados, ha concedido un último plazo hasta el día 15 de abril próximo, para canjearlos por su importe en pesetas, siendo necesario para autorizar el citado canje, la presentación de la tarjeta «B» que justifica la posesión de los mismos y siempre que éstos ofrezcan garantía suficiente de no haber sido utilizados.

El Gobernador civil, **Luis Valero Bermejo**.

FLORES NATURALES
Adolfo Sánchez
Droguería y Perfumería
Publicidad AVILA

Academia de Intendencia

Se anuncia concurso para la adjudicación del fiemo de las cuadras con arreglo al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la Jefatura del Detall.

El plazo de admisión de ofertas termina el día 5 de abril próximo. Avila, 20 de marzo de 1948.—El comandante jefe del Detall accidental, **Angel Santori**.

Dr. José Bello González

Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas.
Consulta: A la una y de 5 a 7
Avenida de José Antonio núm. 19

Anticipamos a nuestros lectores, que ya está confirmado se va a celebrar la primera vuelta ciclista a nuestra provincia, la cual tiene una importancia mucho mayor de la que se presuñía cuando comenzaron a correr los primeros rumores.

Esta importante prueba la organiza la Obra Sindical de Educación y Descanso y se celebrará en los primeros días del mes de mayo.

Según nos han informado la carrera constará de las siguientes etapas:

- 1.º—Avila-El Tiemblo, por Cebreros.
- 2.º—El Tiemblo Arenas de San Pedro.
- 3.º—Arenas de San Pedro-Piedrahíta, por Barco de Avila.
- 4.º—Piedrahíta-Arévalo, por Madrigal.
- 5.º—Arévalo Avila, por Villacastán.

La salida, será el próximo día 2 de mayo para terminar el día 6, festividad de la Ascensión del Señor.

Para esta importantísima prueba, se han establecido por diferentes organismos los siguientes grandes premios:

- Para corredores individuales:
- 1.º premio, 3.000 pesetas.
 - 2.º 2.000.
 - 3.º 1.000.
 - 4.º 750.
 - 5.º 500.

Delegación de Hacienda de la Provincia de Avila

Contribución sobre la renta

Se recuerda a todos los señores obligados a presentar declaración por Contribución sobre la Renta correspondiente al año de 1947, que el próximo día 31, termina el plazo para efectuarlo.

El delegado de Hacienda, **Octavio Pintos**.

PUBLICACIONES

Boletín de la D. G. T.

A través de la Oficina de Información de la Dirección General de Turismo en esta capital ha llegado hasta nosotros la bellísima publicación del Boletín de Información de la D. G. T., correspondiente al pasado febrero. Excelentemente presentado, inserta en sus páginas un interesante artículo sobre el «Régimen español para el cambio de divisas»; un estudio de «España y sus comarcas agrícolas»; otro trabajo, ilustrado como los anteriores con fotografías espléndidas, titulado «Semana Santa en Castilla», así como también varios originales de interés como el referente a «Cotos salmoneos de la Dirección General del Turismo».

Agradecemos a don José Rodán, jefe de la Oficina de Información de la D. G. T., tan estimable envío.

PARA GRANJA avícola se necesita matrimonio. Apartado de Correos 27. Avila.

Aniversarios

Se ha cumplido aniversario del fallecimiento de don Agapito Sánchez Hernández y de doña Brigida Chalmorro Martín, habiéndose aplicado sufragios por cada uno de ambos finados, a cuyos respectivos familiares renovamos nuestro pésame.

Registro Civil

Nacimientos: Angel Rafael del Pozo Guerras, Ramón y Cajar 10; María del Carmen Corbacho Jiméñez, San Andrés, 12; Angel Montes Cividanes, Bajada Covachuelas, 8; Luis Imbel García, Ajetas, 24.

Fuención: Nemesio Martín Niharza Travesía de Santiago 7. No hubo matrimonios.

VENDO aparato de sierra de noventa y derechos. José Herranz, calle del Puente, núm. 2. Avila.

- Para equipos:
- 1.º premio, 2.000 pesetas.
 - 2.º 1.500
 - 3.º 1.000
- Premio de la montaña:
- 1.º premio, 1.000 pesetas.
 - 2.º 500.

También habrá otros premios y numerosas primas que se señalen por entidades y particulares, admiradores de este deporte, habiéndose recibido ya muchos y valiosos ofrecimientos con lo que la carrera aumentará de interés y de emoción.

En esta carrera, no pueden tomar parte más que aficionados encuadrados en la Obra de Educación y Descanso y serán invitados equipos de dicha Obra de las provincias de Madrid, S. govia, Valladolid, Salamanca, Cáceres y Toledo, que junto con los buenos aficionados avilenses, lucharán con toda deportividad por la supremacía regional en este importante deporte.

Es muy grande la expectación que ha despertado esta carrera entre los aficionados al pedal y puede asegurarse se trata de una de las pruebas más importantes de España y la de mayor trascendencia nacional entre los aficionados no profesionales.

La comisión encargada de la organización, está trabajando intensamente, ultimando todos los detalles, y esperamos que en estos días podamos dar más amplia información a nuestros lectores.

Jefatura Provincial de Sanidad

Campaña contra el paludismo

Con el fin de evitar, en lo posible, la aparición de nuevos casos de paludismo, se inicia en esta provincia una campaña consistente en tratar, con carácter gratuito, a todos aquellos enfermos de años anteriores que pudieran dar lugar a nuevos ciclos de contagio.

Esta Jefatura ha remitido a los señores directores de los Dispensarios Antipalúdicos y a los señores jefes locales de Sanidad de los Ayuntamientos afectados, medicación e instrucciones convenientes al fin perseguido, y ha interesado de los señores alcaldes la más entusiasta colaboración en esta campaña.

Ruego a los interesados que por bien de ellos y en interés de la salud pública, atiendan las invitaciones de los Dispensarios y los jefes locales de Sanidad, o que acudan espontáneamente a someterse a tratamiento si por cualquier causa no fueron requeridos al efecto.

El jefe provincial de Sanidad, **Luis Martín**.

Una delegación de Finlandia llega a Moscú

Es recibida por representantes de Rusia y Norteamérica

LONDRES.—Comunican de Moscú que la Delegación finlandesa ha llegado a la capital soviética a las 10,40 (hora española) para comenzar las negociaciones. Fue recibida por Vichinsky y otras autoridades soviéticas. Entre los diplomáticos se hallaba el ministro de Estados Unidos, Eldridge Durbrow. El jefe de la Delegación finlandesa, Carl Encke, manifestó que espera obtener un éxito completo.—EFE.

Presagio funesto para las negociaciones

HELSINKI.—Los observadores consideran que la retirada de los rusos en Berlín y la propuesta sobre Trieste son dos presagios funestos para las negociaciones ruso-finlandesas.

Ven en la reunión de las Delegaciones finlandesa y soviética la culminación del desacuerdo entre el Este y el Oeste.

C. N. S.

Sindicato Provincial de Ganadería

ANUNCIOS DE SUBASTAS

El próximo día 29 de los corrientes, a las doce de la mañana, tendrá lugar en las oficinas de este Sindicato Provincial de Ganadería la subasta de los cueros del ganado vacuno y pieles del ganado lanar que se sacrifique en el Matadero Municipal de esta capital durante la primera quincena del mes de abril, con arreglo al pliego de condiciones que expuesto al público obra en estas oficinas.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

El próximo día 29 de los corrientes, a las doce y media de la mañana, tendrá lugar en las oficinas de este Sindicato Provincial de Ganadería la subasta del ganado vacuno y lanar cuyo sacrificio se considere necesario realizar para el abastecimiento de esta capital durante la primera quincena del mes de abril.

En estas oficinas y a disposición del público se encuentra expuesto el pliego de condiciones con arreglo al cual se celebrará esta subasta.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Avila, 22 de marzo de 1948.

El secretario provincial del Sindicato

Delegación Provincial de Auxilio Social

Anuncio para obras

Para las obras de construcción de un Centro de Alimentación Infantil en EL TIEMBLO se admiten proposiciones en sobre cerrado y lacrado, en papel de clase siete, con póliza de 4 00 pesetas, debiendo venir esta con precios unitarios.

Las proposiciones deberán venir acompañadas de referencias técnicas y relación de obras ejecutadas, admitiéndose hasta el día 7 de Abril a las dos de la tarde.

Los pliegos de condiciones técnicas, económicas y planos podrán examinarse en las Oficinas de la Delegación Provincial, calle de Avenida de José Antonio número 2, desde las 9 hasta las 2 y desde las 16 hasta las 19 todos los días de oficina.

Avila 22 de Marzo de 1948.—El Delegado Provincial, **T. García**.

AVICULTORES, GANADEROS
YEMINA neta, YEMINA vigoriza, YEMINA aumenta la producción. Apartado de Correos 27. Avila.

Lucas G. Fortado TOCÓLOGO

Del Seguro de Enfermedad
RAYOS X - DIATERMIA
Zona de AREVALO

175 plazas para ingreso en el Cuerpo Auxiliar Mixto de Correos

Se admiten señoras. Exámenes en el mes de julio. Preparación completa por funcionarios del Cuerpo Técnico desde 1.º de abril. Informes en la Administración Principal y Teléfono 354.